

## 柴云飞博士：以“理论强院”理念推动医院发展



柴云飞博士挂职兵团九师医院副院长兼麻醉科主任，分管临床医疗工作（包括大内科、大外科、口腔科、疼痛科、康复科、医教处、经管办、医保处等）及科研教学工作。



柴云飞博士根据九师医院麻醉科的实际情况，结合自己的临床麻醉工作经验和专长，对麻醉科的临床工作进行了全方位的指导和教学，比如指导科室开展了“动脉穿刺置管”和“有创动脉连续测压”新技术，首次开展了“控制性降压麻醉”新技术，成功为心梗急性期患者实施麻醉，推进了无痛化治疗工作，完成九师医院首例复杂介入手术麻醉。同时，积极组织医院科研课题和新项目申报和评审工作，并在科研课题评审过程中对医护人员进行了有针对性的科研培训和指导，6项科研课题获得师级立项资助，10余项院级立项，20余项新技术院级立项。



柴云飞博士提出“理论强院”的理念，倡导九师医院医务人员“学理论、用理论、讲理论”，积极推行“两本一课”活动，积极为医院管理工作建言献策。另外，积极协助院长书记推动医院绩效改革工作，目前医院的“全成本核算”工作正在有序推进。同时，负责落实兵团卫生局关于“对口支援

“团场医院”的工作任务，代表医院与下属 5 家团场医院签订“合作协议”，组织 25 名医疗骨干人员下团场医院开始帮扶工作。柴云飞博士结合援建工作实际情况，提出设立“广东省博士服务团项目基金”，该建议已被广东省省委组织部采纳，正在积极推进落实中。